

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

Доступ до мережі Інтернет має практично увесь викладацький склад та значна більшість студентів УкрДАЗТ. Доступ до Інтернету наявний практично на кожній кафедрі академії, а також доступний у медіатеці для кожного студента. Крім того, Інтернет є практично у кожного вдома. У свою чергу, відбувається поширення сучасних мобільних пристроїв, які надають зручний доступ до Інтернету практично в будь-якому місці. Все це робить використання Інтернету ефективним каналом комунікації між викладацьким складом та студентами, що можна використовувати у навчальному процесі.

В першу чергу Інтернет можна використовувати для передачі інформації, спілкування в реальному часі. При цьому співрозмовники можуть перебувати в різних кінцях міста, країни і т. д. Для цього можна використовувати такі безкоштовні інструменти, як EMail, ICQ, IP-телефонія та соціальні мережі. Особливо це актуально для заочного та дистанційного навчання.

За допомогою Інтернету можна ефективно в реальному часі проводити як індивідуальні, так і групові консультації, в тому числі можна провести дистанційні лекційні заняття. Для цього можна використовувати вебінари, коли у реальному часі викладача слухає група студентів. Крім того, такі вебінари можна зберігати для наступного поширення серед інших студентів. В Інтернеті існують безкоштовні інструменти для проведення вебінарів.

За допомогою EMail розсилки, об'яв у соціальних мережах та ін. можна миттєво повідомляти групу студентів про будь-які події, зміни у навчальному процесі та ін.

У соціальних мережах є можливість безкоштовно створити публічну групу, наприклад кафедри або деканату, де в реальному часі розміщувати актуальну інформацію для студентів, інформацію з рекомендаціями стосовно навчального процесу та ін. Це дозволить збільшити оперативність та якість отримання студентами корисної та важливої для них інформації.

Використання інтернет-технологій може значно покращити навчальний процес, зробити його більш сучасним. На теперішній час для цього є усі умови.